

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

今天:小雨转多云,最高28℃,最低22℃ 明天:多云,最高30℃,最低23℃

2019年7月 5 日 星期五 农历己亥年六月初三 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 20956 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

汤臣栋:东滩鸟类自然保护区管理处第一人 20载,守望万鸟归去来

虽然今年5月已卸任崇明东滩鸟类自然保护区管理处主任,但汤臣栋的朋友圈,十条有九条与东滩有关。

从筹建鸟类保护区的第一名员工,到建成国家级自然保护区,汤臣栋花了20年

在此护鸟、治草,青春岁月与这片滩涂紧密相连。鸥鹭翩跹、鸳鸯展翅、芦苇摇曳、栈道蜿蜒……岁月静好的“东滩蓝”背后,是他和同事们的负重前行。

>>>详见第4版·要闻



■ 南北高架东侧广中路上匝道口,车辆依次通行



秩序之美 城市之魅

一段上海高架车辆交错通行的视频,日前刷爆朋友圈,赢得点赞无数,被不少网民赞誉为“教科书般的文明示范”。

城市的美有很多种,有自然之美,规划之美,建筑之美,人文之美。秩序之美也是其中一种。在不少人眼里,它比别的美更加稀缺,因为

秩序是流动的,生动的,也是易碎的。它需要一座城市千万种不同个性的人,对同一种理念的共同遵守。本报记者把镜头对准了高架、地铁、公交站、路口、体育场……在行云流水般的秩序背后,每个人都是推动文明的一股力量。

>>>详见第12-13版·目击



■ 在轨交人民广场站,候车乘客为下车乘客让出通道

本报记者 陈梦泽 摄

李强主持市委常委会会议传达学习中央有关通报精神 坚决破除形式主义官僚主义

>>>详见第2版·要闻

做实做好农业强农村美农民富大文章

李强赴奉贤区调研乡村振兴工作,尹弘参加

聚焦海洋科技 关注海洋环保

航海生活节今在沪启幕

今日上午,2019“中国航海日”上海主题活动之一——航海生活节在中国航海博物馆举行,通过互动展示、趣味体验、科普竞赛等形式,展示中国航海科技和海洋文化,让更多参观者了解航海与生活的密切关联。

展览展示了彩虹鱼11000米载人潜水器、11000米着陆器、DeepFligh 观光潜水器、载人潜水器载人舱等模型,现场还设置了机械手采样、深海装备或海洋生物彩泥、明信片等DIY活动。本次活动将持续至7月11日,7月8日周一闭馆。

图为学生们正在用乐高智能码头游乐系统体验装卸集装箱的任务

本报记者 周馨 摄影报道 >>>详见第6版·上海新闻



把发展这个第一要务
落到实处

为商贸人才培养 贡献『上海经验』

上海商贸职教集团力促
职业教育转型发展

>>>详见第6版·上海新闻

今日导读

香港商界发声 严谴暴徒恶行

呼吁社会珍惜法治
维护国际金融中心形象

>>>详见第11版·中国新闻